

永康日报



章旭升在全市新冠肺炎疫情防控工作推进会上强调 毫不松懈内防反弹外防输入 坚决有力织紧织密疫情防控网

从严从紧从快 打好打赢疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 1月10日下午,我市召开新冠肺炎疫情防控工作推进会。市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升在会上强调,全市上下要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、松劲心态、侥幸心理,发扬连续作战精神,巩固提升已经取得的工作成果,毫不松懈做好内防反弹、外防输入各项工作,坚决有力织紧织密疫情防控网。

会议以视频形式召开,胡勇春、陈美容、朱世道、胡积合、陈建勋等市各套班子领导分别在市机关会议中心主会场、各镇街区分会场出席会议。

章旭升指出,在省委省政府、金华市委市政府的坚强领导和省、市专业部门的精心指导以及兄弟县市的全力支持

之下,在疫情防控一线同志们的全情投入和人民群众的积极配合之下,我们不断健全完善疫情防控指挥体系,快速有效实行三区管控,全面细致开展流调溯源、核酸检测、隔离转运等工作,持续强化社会面管控,有力推动疫情防控工作形势趋稳向好。在肯定阶段性工作成效的同时,我们要清醒认识到防控工作中存在的问题和短板,清醒认识到疫情防控工作形势仍然严峻复杂,远远还没有到可以松口气、歇歇脚的时候,必须坚持慎终如始,坚持高标准、严要求,压实责任链条,持之以恒、毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打赢这场疫情防控的总体战、阻击战。

章旭升强调,在这场突如其来的特殊大战大考中,广大党员干部群众在关

键时刻挺身而出,在各自岗位履职尽责,为疫情防控工作作出了重要贡献,也涌现出不少感人事迹,较好地体现了召之即来、来之能战的良好风貌。下一步,要坚定战之必胜的信心,坚定信念、坚持到底,咬紧牙关、连续作战,拧紧思想发条、保持清醒头脑,坚持质量和效率相统一,严格规范落实好疫情防控各项举措,尽最大努力取得疫情防控的最佳效果。要进一步加强组织领导,不断健全完善指挥体系,不断提高领导力、统筹力、组织力,确保指挥体系运转顺畅高效,确保基层一线执行坚决、落实有力。要深化推进六大机制在实战中的操作运用,坚持内防反弹、外防输入,紧盯重点人群、重点工作,深化流调溯源,细化核酸检测,优化隔离转运人员管理,强化社会面管控,通过网格化管理、组团式服务、数字化支撑,不断提升防控工作科学化、体系化

水平,确保社会大局安定平静。要加强宣传引导,坚持疫情、社情、舆情三情联动,及时回应社会关切,深入挖掘宣传疫情防控过程中的暖心故事和感人事迹,把握主旋律、传递正能量,形成群防群控的良好氛围,众志成城、乘胜追击,坚决打赢疫情防控阻击战。

章旭升强调,要坚持两手抓、两手硬,以疫情防控工作为主线,更好统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,着力抓好两会筹备、工业经济转型升级和城市建设项目谋划、深入推进社会治理和数字化改革等工作,巩固向上向好良好态势,努力为全市大局多作贡献,用务实作风和发展实绩回应群众期盼。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



浙里有爱



农行视角

中国农业银行 永康市支行

连日来,不少三区内的被转运到附近县(市、区)进行集中隔离。这些隔离点的工作人员以周到的服务、满腔的热情卸下了他们的心防,一起汇聚成浙里有爱、风雨同舟、共克时艰的大爱力量,携手写出齐心抗疫的暖心故事(相关报道详见3版)。

融媒记者 胡锦 高婷婷 何悦 摄

为 抗疫宝宝 铭记 更为生命与健康

本报特约评论员

1月7日,一场生命的爱心接力后,3.45公斤的 抗疫宝宝 呱呱坠地

抗疫宝宝 非常时期一个非常特别的名词。我想,待 抗疫宝宝 成年,他定会非常感慨父母辈所经历的艰难岁月,感慨当年抗疫斗争的伟大。他也会铭记这一段光辉的历史,铭记他出生的城市每一个人都在继续努力,众志成城,护佑着每一个生命和市民的健康与安全。

疫情发生以来,我市共排摸出身处封控区、管控区、防范区内的孕产妇201名,通过压实各方责任、开辟孕产

绿色通道、畅通运转环节、优化就诊流程等举措,千方百计保障孕产妇医疗需求,还向全市5200余名孕产妇发送提示短信,并派出专家进入各孕妈社交平台线上指导。抗疫一线,辛劳的大白们上演着一场场关于生命的爱心接力。这是我市有序、有力、有效推进疫情防控工作的一个缩影,是全市干部群众共同抗疫形成强大合力的真实写照。

当前和未来一个较长的时期,国内疫情仍可能出现多点散发甚至局部暴

发等现象,疫情防控形势依然严峻复杂。虽然我市疫情防控工作卓有成效,但是外防输入、内强管控工作依然不能松懈。当前我们面临的巨大压力,恐怕还是在输入二字上。一旦发生漏管、脱管等方面的闪失,病毒便会乘虚而入。因此,各部门单位以及全体市民,都要学习和发扬大白们连续作战、不畏艰难的抗疫精神,把对生命和健康的守护放在首位,继续做好疫情防控工作。

(下转2版)

三区一图统揽
数据时效直观展示
精密智控平台化
扎紧防疫安全网

02 时政·要闻

战疫路上
感谢有你
八婺儿女驰援永康
抗疫侧记

04 时政·重点

这样一抹红
温暖所有人
他们用特殊姿势诠释
冲锋在前的责任与担当

05 时政·重点

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
外汇结算找中行

永康市环境质量周报
2022年1月3日-9日

| 日期 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
|---------------|------|------|----|----|----|----|----|
| 饮用水源地水质(杨溪水库) | | | | | | | |
| 空气质量指数 | 125 | 113 | 83 | 29 | 59 | 82 | 55 |
| 空气质量指数类别 | 轻度污染 | 轻度污染 | 良 | 优 | 良 | 良 | 良 |

金华市生态环境局永康分局